

# 沙特指责以军使用贫铀弹

## 联合国秘书长首访加沙,以军动用坦克“捧场”

联合国秘书长潘基文20日抵达加沙地带访问。这是自哈马斯夺取加沙地带控制权以来联合国秘书长首次造访当地。同一天,一度平静的加沙局势再次出现波动:以军坦克和推土机驶入加沙地带中部,以军舰艇还向加沙地带西部炮击。

### 潘基文访问加沙不见哈马斯

联合国秘书长潘基文20日首次访问加沙地带,视察遭轰炸的联合国机构,但没有会见哈马斯官员。15日,以军坦克炮弹直接击中联合国驻加沙地带办公区,引发多栋建筑起火,3名工作人员受伤,存贮的数百吨救援物资化为灰烬。

潘基文19日在科威特出席首届阿拉伯经济、发展和社会峰会时呼吁成立一个以阿巴斯为领导的巴勒斯坦团结政府。他说:“没有巴勒斯坦人之间的团结,就不可能重建加沙。”

### 以海军炮击加沙地带西部

加沙地带目击者20日说,以色列坦克和推土机当天驶入加沙地带中部。此外,以色列海军舰艇还向加沙地带西部炮击。

当地目击者说,以军推土机碾平了位于加沙地带中部巴拉镇的一处农庄,数辆坦克开进加沙地带中部靠近迈加齐难民营的地方。目前尚无人员伤亡的报道。

20日,以色列海军舰艇向加沙地带西部开炮。据悉,没有造成人员伤亡。

另据报道,加沙城东部有2名儿童当天在玩耍时,不慎引爆以军留下的炸弹,被炸身亡。

加沙地带急救部门负责人哈撒内当天宣布,自停火以来加沙地带急救人员从废墟中找到了100多具遗体。自去年12月27日以军对加沙地带实行军事打击以来,已有至少1414名巴勒斯坦人死亡,5500人受伤。

以国防官员说,数千名以军士兵已撤离加

沙,但大量部队驻扎在以境内靠近加沙的边境地区,准备在一旦重燃战火时再次进入加沙地带。

### 沙特要求国际调查以军使用贫铀弹

阿拉伯国家19日指责以色列轰炸加沙地带时使用可能会致癌的贫铀弹,敦促国际原子能机构展开调查。

沙特驻奥地利大使曼苏尔·沙特19日代表其他阿拉伯国家驻当地大使致信国际原子能机构:“在伤亡的巴勒斯坦人身上发现贫铀痕迹……我们对此表示严重关切。国际原子能机构应展开辐射和身体方面评估,以便证实以色列在加沙地带使用的武器中存在贫铀物质。”沙特19日承诺向加沙地带提供10亿美元重建援助。

据新华社电

## 墨西哥一城市禁止当众接吻

### 反对党称新法规就像“回到了中世纪”

据新华社电 墨西哥瓜纳华托市政府日前颁布法规,禁止在公共场所接吻,违者将被罚款,甚至会被判刑。

据埃菲社报道,由保守的国家行动党主政的瓜纳华托市政府同时还禁止在街头等公共场所乞讨、说脏话和摆地摊。触犯新城市法规的人最高将被处以相当于当地最低工资30倍的罚款,情节严重者还将被判处36个小时的监禁。

瓜纳华托市市长希克斯认为,新法规并不过分,其目的只不过是想在民众中树立美德和文明的意识,改善社会环境。而反对党革命制度党则称这一新法规的出台是一种倒退,就像“回到了中世纪”。

颇具讽刺意味的是,作为瓜纳华托州的首府,瓜纳华托市最著名的旅游景点之一恰恰是一条名为“接吻巷”的街道。根据传说,在这条小巷中接吻的人们能在接下来的7年里享受幸福的生活。

## 洗衣机坏了,维修多次难见效

### 英一主妇怒“绑”修理工

据新华社电 洗衣机修了数月也修不好,现年42岁的英国家庭主妇特蕾西·福克斯情急之下把修理工锁在家中,威胁后者“修不好就别想走”。警察闻讯后救出被困的修理工。

英国《每日邮报》18日报道,福克斯家的洗衣机去年10月开始出现故障。她打电话找来修理工,后者上门服务后告诉她问题已解决。但去年圣诞节前,洗衣机再次“罢工”,而维修人员拒绝节假日上门服务,福克斯被迫等到今年1月2日。“我被告知还是老问题,需要更换马达。然后他就走了,留下我气得冒烟。”福克斯说,“他们说9日再来,但到了那天又说要再等到13日。这让我更加愤怒。”本月13日,修理工上门检修后洗衣机还是无法工作。福克斯求他再检查一次但遭拒绝。

### 全球扫描

## 印度在印巴边境试射巡航导弹

印度军方20日在靠近巴基斯坦的边境沙漠地带成功试射一枚“布拉莫斯”式超音速巡航导弹。分析人士认为,这将加剧印巴紧张关系。

据新华社电

## 遭绑架希腊船王获释

希腊警方19日表示,74岁的希腊船王帕纳戈普洛斯已经安全获释。有消息说,绑匪获得了2000万欧元赎金。3名持枪绑匪12日在帕纳戈普洛斯位于雅典海滨的寓所附近,劫持帕纳戈普洛斯及其司机。李明艳

## 韩国“钉子户”火攻警察

### 5名拆迁户和1名警察死亡,另有23人受伤



韩国警方20日说,蒙面示威人群当天同警方对峙时点燃韩国首都首尔市龙山区一栋闲置楼房的房顶,造成6人死亡、23人受伤。

三四十名被拆迁居民最初在出事5层楼房房顶静坐,抗议政府一项再规划搬迁方案。之后,警方用一辆吊车把内装多名警察突击队员的集装箱吊至楼房房顶(上图)。突击队员试图解散静坐示威人群时,示威者向他们喷西由泰稀剂,投掷自制燃烧弹,导致

整个房顶起火。死者身份尚未全部确认,但警方怀疑一名死者为警员。大火还导致17名警员和6名示威者受伤。

警方说,事件发生前,示威者用3个集装箱在楼顶堆成瞭望塔。楼顶失火后,消防部门耗时约30分钟将大火扑灭(右图),警方从示威者处没收150个燃烧弹、40瓶盐酸、1000块砖和700个弹弓弹丸。在内阁会议上获悉此事后,韩国总统李明博要求彻底调查这一事件。 文图均据新华社



# 中国最优秀庙会

# 开封第十届翰园春节祭祖大庙会

时间: 二〇〇九年农历正月初一至正月二十一

## 第五届中原武术庙会强力加盟

规模更大 全新视觉  
全新阵容 超级震撼

两大景区 迷人风光 红火气氛 欢乐海洋

特邀国内众多表演团队在七大表演广场同时精彩演出  
游艺广场、民间工艺、特色小吃、为您呈现五彩世界

中国翰园(国家AAAA级景区)万岁山两大景区通票20元 超值享受

隆重推出

- 现场实景影视剧: 武松醉打蒋门神、智取生辰纲、十字坡——为您演绎英雄豪情
- 真人雕塑、音乐园林、书画园林——使您步入艺术海洋
- 万岁山民俗村——带您回归传统与怀旧。
- 全国罕见的古城墙人民防空工事——让您领略神秘年代和神秘地;
- 中原首家大宋酒文化博物馆和大宋观光造酒作坊——告诉您千年辉煌,让您亲历宋代造酒过程。

景区电话: 0378-2891558      庙会直通车报名电话: 0371-63588228 (黄河路中孚大厦一楼金辉旅行社)

乘车路线: 郑州乘城际公交到开封,乘1路、15路、20路、30路直达翰园庙会现场